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ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KÌ I
MÔN: TOÁN - LỚP 4
ĐỀ 10
Phần I: Khoanh tròn trước câu trả lời đúng. (4 điểm)
Câu 1: Góc bẹt là góc:
A. Nhỏ hơn góc vuông.
B. bằng góc vuông.
C. bằng hai góc vuông.
Câu 2: Hai đường thẳng song song là hai đường thẳng
A. Không bao giờ cắt nhau.
B. Cắt nhau tại một điểm.
C. Cắt nhau tại hai điểm.

Câu 3: Số cần điền vào ô trống là: 
A. 36				B. 63				C. 1549	

Câu 4: Đơn vị thích hợp viết vào chỗ chấm là:
	A. m2				B. dm2			C. cm2

Câu 5: . Số thích hợp viết vào chỗ chấm là:
	A. 160			B. 1600			C. 160000

Câu 6: Giá trị của biểu thức là:
	A. 2010			B. 1020			C. 1200
Câu 7: Hình chữ nhật A có chiều dài 15 m, chiều rộng 8 m.
	  Hình chữ nhật B có chiều dài 12 m, chiều rộng 10 m. Ta nói :
	A. Diện tích hình A nhỏ hơn diện tích hình B			
	B. Diện tích hình A lớn hơn diện tích hình B			
	C. Diện tích hình A bằng diện tích hình B
Câu 8: Cho các số 4500, 3641, 2259, 6504. Các số vừa chia hết cho 2, vừa chia hết cho 3 là :
	A. 4500, 3641		B. 2259, 6504		C. 4500, 6504
Phần II: TỰ LUẬN (6 điểm)
Câu 1: Đặt tính rồi tính: (2 điểm)


	 				 	


	 				 
Câu 2: Tìm x: (2 điểm)


	 			 	 
[bookmark: _GoBack]Câu 3: Một hình chữ nhật có nửa chu vi là 94 m. Chiều dài hơn chiều rộng 16m. Tính diện tích của hình chữ nhật đó? (2 điểm)
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